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Příloha 1 

Tabulky měření na čtecím zařízení MultiBio 700 

Tab. 1 Osoba 1 - MultiBio 700 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 7 5 4 6 5,5 

1700 5 4 6 5 5 

3000 6 4 5 5 5 

Červená [Lux]      

1050 6 3 2 3 3,5 

2500 4 3 3 4 3,5 

4200 3 3 3 4 3,25 

Bílá [Lux]      

1350 43 5 7 6 15,25 

2500 4 6 5 7 5,5 

3760 4 6 5 4 4,75 

Zelená [Lux]      

800 5 4 4 3 4 

2650 3 7 3 3 4 

5600 3 4 3 3 3,25 

 

Tab. 2 Osoba 2 - MultiBio 700 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 x 7 4 5 5,3 

1700 x 4 5 4 4,3 

3000 x 5 7 4 5,3 

Červená [Lux]      

1050 x 6 4 3 4,3 

2500 12 5 5 4 6,5 

4200 6 4 3 5 4,5 

Bílá [Lux]      

400 10 5 7 3 6,25 

1700 x 3 5 3 3,6 

3000 x 3 5 3 3,6 

Zelená [Lux]      

800 x 6 8 3 5,6 

f2650 5 7 4 3 4,75 

5600 5 4 5 3 4,25 

x = neúspěšné měření 

 



II 

 

Tab. 3 Osoba 3 - MultiBio 700 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 7 4 5 5 5,25 

1700 5 5 6 5 5,25 

3000 2 4 3 5 3,5 

Červená [Lux]      

1050 4 4 10 4 4,5 

2500 4 9 5 16 8,5 

4200 14 11 4 5 8,5 

Bílá [Lux]      

1350 5 5 16 4 7,5 

2500 15 8 10 5 9,5 

3760 12 6 16 5 9,75 

Zelená [Lux]      

800 4 5 4 6 4,75 

2650 5 4 4 5 4,5 

5600 5 7 4 6 5,5 

 

 

Tab. 4 Osoba 4 - MultiBio 700 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 4 3 5 4 4 

1700 5 10 8 6 7,25 

3000 4 3 2 4 3,25 

Červená [Lux]      

1050 4 4 5 4 4,25 

2500 22 7 3 3 8,75 

4200 6 3 3 4 4 

Bílá [Lux]      

1350 4 5 3 4 4 

2500 5 8 4 5 5,5 

3760 3 4 4 4 3,75 

Zelená [Lux]      

800 5 3 6 4 4,5 

2650 4 3 6 4 4,5 

5600 2 3 5 3 4,25 

 

 



III 

 

Tab. 5 Osoba 5 - MultiBio 700 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 6 4 5 5 5 

1700 5 5 6 5 5,25 

3000 2 4 3 5 3,5 

Červená [Lux]      

1050 4 4 10 4 5,5 

2500 4 9 5 16 8,5 

4200 14 11 4 5 8,5 

Bílá [Lux]      

1350 5 5 16 4 7,5 

2500 15 8 10 5 9,5 

3760 12 6 16 5 9,75 

Zelená [Lux]      

800 4 5 4 6 4,75 

2650 5 4 4 5 4,5 

5600 5 7 4 6 5,5 
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Příloha 2 

Tabulky měření na čtecím zařízení I FACE 302 

 

Tab. 6 Osoba 1 – I FACE 302 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 5 3 4 4 4 

1700 6 4 3 3 4 

3000 3 4 3 4 3,5 

Červená [Lux]      

1050 4 3 2 3 3 

2500 5 4 4 4 4,25 

4200 3 4 3 4 3,5 

Bílá [Lux]      

1350 x 4 5 5 4,66 

2500 6 5 3 3 4,25 

3760 17 6 5 4 8 

Zelená [Lux]      

800 5 4 4 3 4 

2650 3 7 3 3 4 

5600 3 4 3 3 3,25 

x = neúspěšné měření 

 

Tab. 7 Osoba 2 – I FACE 302 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 x 5 8 4 5,66 

1700 28 6 4 4 10,5 

3000 3 4 3 4 3,5 

Červená [Lux]      

1050 8 3 5 3 4,75 

2500 6 5 3 4 4,5 

4200 3 5 3 4 3,75 

Bílá [Lux]      

400 7 6 5 5 5,75 

1700 4 3 5 3 3,75 

3000 2 4 5 4 3,75 

Zelená [Lux]      

800 7 5 4 4 5 

2650 8 7 3 3 5,25 

5600 4 4 3 3 3,5 

 



V 

 

 

Tab. 8 Osoba 3  – I FACE 302 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 7 4 5 5 5,25 

1700 5 5 6 5 5,25 

3000 2 4 3 5 3,5 

Červená [Lux]      

1050 2 3 3 3 2,75 

2500 3 3 2 4 3 

4200 3 6 6 3 4,5 

Bílá [Lux]      

1350 4 4 3 5 4 

2500 3 3 3 3 3 

3760 3 8 3 5 4,75 

Zelená [Lux]      

800 3 5 3 3 3,5 

2650 6 3 3 3 3,75 

5600 4 3 3 3 3,25 

 

 

Tab. 9 Osoba 4 – I FACE 302 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 4 3 5 4 4 

1700 5 3 4 6 5,5 

3000 3 3 3 3 3 

Červená [Lux]      

1050 4 4 5 4 4,25 

2500 4 5 3 3 3,75 

4200 2 4 4 3 3,25 

Bílá [Lux]      

1350 4 5 3 4 4 

2500 5 6 4 3 4,5 

3760 4 3 3 4 3,5 

Zelená [Lux]      

800 3 3 7 4 4,25 

2650 4 5 6 4 4,75 

5600 3 4 5 3 3,75 
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Tab. 10 Osoba 5 – I FACE 302 

Modrá [Lux] 𝐭𝟏 [s] 𝐭𝟐 [s] 𝐭𝟑 [s] 𝐭𝟒 [s] Průměr [s] 

400 3 4 3 5 3,75 

1700 3 6 3 4 4 

3000 2 4 3 5 3,5 

Červená [Lux]      

1050 4 4 10 4 5,5 

2500 4 5 5 6 5 

4200 5 6 3 5 4,75 

Bílá [Lux]      

1350 4 4 10 4 5,5 

2500 4 5 5 6 5 

3760 5 6 3 5 4,75 

Zelená [Lux]      

800 4 5 4 6 4,75 

2650 5 4 4 5 4,5 

5600 5 7 4 6 5,5 
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Příloha 3 

Výpočty FRR 

 

Výpočty jsou počítány podle vzorce FRR= 
𝑃𝑝𝑣

𝐶𝑝𝑝𝑣
× 100 [%] (1) 

kde: FRR  – pravděpodobnost chybného zamítnutí,  

Ppv  – počet porovnání vzorů osoby A vedoucí k neshodě,  

Cppv  – celkový počet porovnání vzorů osoby A. 

 

Čtecí zařízení MultiBio 700 

 

Osoba 1 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 1 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 1 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 1 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 

Osoba 2 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟑

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟓% 

Osoba 2 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟏

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖, 𝟑𝟑% 

Osoba 2 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟐

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟔, 𝟔𝟔% 

Osoba 2 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟏

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖, 𝟑𝟑% 

 

Osoba 3 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 3 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 3 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 



VIII 

 

Osoba 3 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 

Osoba 4 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 4 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 4 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 4 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 

Osoba 5 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 5 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 5 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 5 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 

Čtecí zařízení I FACE 302 

 

Osoba 1 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 1 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 1 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟏

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖, 𝟑𝟑% 

Osoba 1 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 

Osoba 2 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 2 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 2 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 2 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 



IX 

 

 

Osoba 3 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 3 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 3 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 3 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 

Osoba 4 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 4 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 4 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 4 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 

Osoba 5 - modrá - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 5 - červená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 5 - bíla - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

Osoba 5 - zelená - 𝑭𝑹𝑹 =
𝟎

𝟏𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎% 

 


